

**Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. június 26-i, soros, nyilvános ülésén hozott határozatok**

79/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. június 26-i képviselő-testületi ülésén úgy határozott, hogy felkéri a Füzesabonyi Városüzemeltetési Kft. vezetőjét, Juhász Józsefet, hogy a 2014. évre vonatkozó fejlesztési terv megvalósítása érdekében, a FÜV Kft. által végzendő munkák végrehajtására 2014. július 02-ig készítsen feladatmegvalósítási ütemtervet, konkrét időpontokkal rögzítve.

Ha határidőig nem készíti el, akkor a polgármester jogosult az ütemtervet elkészíteni.

Határidő: 2014. július 02.

Felelős: Gulyás László polgármester

Juhász József FÜV Kft. vezető

80/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat képviselő-testülete 2014. június 26-i ülésén az előterjesztést megtárgyalta, és elfogadta Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. II. féléves munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Gulyás László polgármester

81/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő Testülete a 2014. június 26-i ülésén az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy az FSC férfi kézilabda szakosztályt 1 millió forint összegű rendkívüli támogatásban részesíti az NBI/B-ben történő induláshoz. A támogatás fedezetül az általános tartalékot jelöli meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester

82/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő testülete megtárgyalta a Remenyik Zsigmond Gimnázium fűtéskorszerűsítését és az alábbiak szerint határozott:

I.

A fűtéskorszerűsítés során a testület első lépésben a Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, valamint a Konyha önálló gázfűtését valósítja meg. Ennek során az engedélyes gázterv elkészítését követően a Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, és a Konyha önálló egységként történő leválasztás történik meg háztartási méretű kazánok beszerelésével (max 30kW) háztartási G-4 gázmérőkkel, a régi csővezetékkel és radiátorral a használhatóságához szükséges karbantartás után.

Megbízta a testület a polgármestert, hogy a munkák megkezdéséhez a szükséges gáztervet készíttesse el, majd gondoskodjon a kivitelezési munkák megrendeléséről.

Az I. ütemre a képviselő testület bruttó 1.800.000,-Ft-ot biztosít a fejlesztési alap terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Gulyás László polgármester

II.

A fűtéskorszerűsítés második lépéseként a testület a gimnázium 2014/2015-ös fűtési szezonjára a jelenlegi 3 kazánból két kazánt tart üzemben, az üzemképtelen 3 db kazánt leszerelteti. A testület a raktáron lévő kazánokból 1 kazánt tartalék kazánként szereltet fel.

Megbízta a testület a polgármestert, hogy a munkák megkezdéséhez amennyiben szükséges gáztervet készíttesen, majd gondoskodjon a kivitelezési munkák megrendeléséről.

A II. ütemre a képviselő testület bruttó 2 millió Ft-ot biztosít a fejlesztési alap terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Gulyás László polgármester

III.

A testület úgy határozott, hogy a gimnáziumi szárny 2015/2016-os fűtési szezonjának előkészítésére egyelőre nem tesz lépéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: Gulyás László polgármester

83/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő testülete 2014. június 26-án megtartott ülésén megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat, és úgy határozott, hogy: Füzesabony, Szabadság út 33. alatt (hrsz. 338) található játszótér eszközparkjának teljes cseréjét jóváhagyja.

A cseréhez szükséges eszközökre a forrást, bruttó 4.000.000-Ft-ot a fejlesztési alap terhére biztosítja.

A képviselő testület a telepítési költségek várható kiadásaira a beszerzett eszközök értékének 10%-át hagyja jóvá.

A kerítés és a vízhálózat kiépítésére további bruttó 1.800.000 Ft-ot a fejlesztési alap terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a beszerzéshez és telepítéshez szükséges intézkedések megtételére:

A jelenlegi játszótéri eszközöket azonnali hatállyal leszerelteti és elszállíttatja.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester

84/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bükki Nemzeti Park Igazgatósága által a füzesabonyi 0179. hrsz. alatt felvett kivett Csörsz árok megjelölésű 12.605 nm nagyságú földterület megvásárlására tett nettó 645.295.-Ft-os vételi ajánlatot elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalmú szerződés megkötésére azzal a kikötéssel, hogy a mezőgazdasági átjárókat biztosítani kell, valamint a vételárból 100.000-Ft-ot a rekultivált, Csörsz árokkal határos szeméttelép befásítására kell fordítani.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester

85/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat képviselő testülete a 2014. június 16-i ülésén az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy Füzesabony Város Önkormányzat reorganizációs programját elfogadja az előterjesztésben foglaltak szerint, továbbá az alábbi reorganizációs végrehajtandó feladatokról dönt:

A reorganizáció végrehajtandó feladatai:

1. **Szerződések felülvizsgálata:** A piaci viszonyok és a jogszabályi környezet folyamatos változása miatt szükséges felülvizsgálni az Önkormányzat által igénybe vett, folyamatos szolgáltatások szerződéseit. (közüzemi szolgáltatók, munkabiztonság, üzemorvos) Elképzelhető, hogy az egyes partnerekkel kötendő új megállapodások jobban meg fognak felelni a jelenlegi piaci viszonyoknak, vagy esetlegesen kedvezőbb feltételeket kínáló új piaci szereplők is megjelennek. Abban az esetben, ha a vizsgálat megállapítja, hogy lehetséges kedvezőbb feltételekkel szerződést kötni, a jelenlegi vagy új partnerrel, szükséges a régiék felmondása, illetve módosítása.

Reorganizációs feladat: a szerződések felülvizsgálata, javaslatok készítése a szükséges módosításokra.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Gazdálkodási Irodavezető, Gazdasági Irodavezető, Jogi és Igazgatási Irodavezető

2. **Önkormányzati vagyon hasznosítása:** Meg kell vizsgálni az önkormányzat tulajdonában lévő jelenleg illetve a jövőben nem hasznosított ingatlanok üzemeltetési lehetőségeit (pl. régi ÖNO, Zrínyi és Honvéd út). Azon ingatlanokat, melyeket az Önkormányzat nem tud gazdaságosan üzemeltetni, azokat bérbe vagy ingyenes használatra kell átadni – az ingatlan állagának megőrzési kötelezettségével.

Reorganizációs feladat: az önkormányzat kihasználatlan, de bármilyen formában hasznosítható ingatlanjai, földterületei vonatkozásában hasznosítási terv készítése

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: polgármester

3. **Civil szervezetek bevonása a működésbe:** Az önkormányzatnak azonosulnia kell a civil szervezetek működési céljaival, a civil szervezet milyen feladatokat vállal át az Önkormányzattól, amennyiben a célok nem azonosak, a felek között és a feladatátvállalás nem következik be nem szabad támogatást folyósítani.

Reorganizációs feladat: a civil szervezetek által történő hatékony feladatellátás

Határidő: 2015. február 28.

Felelős: polgármester

4. Fejlesztési döntések

A fejlesztési döntések fő alapelve a fenntartható fejlődés biztosítása kell, hogy legyen. A fenntarthatóság elsősorban pénzügyi szempont szerinti vizsgálat, de emellett technikai technológiai megoldásnak is biztosítani kell a hosszú távú működtetési lehetőséget. Rövid távon nem célszerű olyan fejlesztést elkezdni, amelyhez jelentősebb mértékű saját erő biztosítása a feltétel. Csak olyan beruházásba kell kezdeni, amelyhez található olyan pályázati forrás, ami nem igényel jelentős mértékű önerőt, beleértve az általános forgalmi adót is. Egy fejlesztés akkor lesz pénzügyileg is fenntartható, ha nem kapcsolódik hozzá jelentősebb beruházási igény, a fenntartási és működési költségek nem növekednek az adott területen a fejlesztés eredményeként. A beruházások közvetett és közvetlen költségeinek alakulását rendszeresen ellenőrizni kell lebonyolítás folyamatában. A megvalósítandó fejlesztések közötti összhang megteremtése nagymértékben csökkenti a költségek növekedésének kockázatát. Legfontosabb olyan beruházást megvalósítani, amely a jelenlegi működési költségeket csökkenti.

Reorganizációs feladat: Fejlesztési terv készítése, lebonyolítási és működtetési kockázatok feltárása.

Határidő: 2015. február 28., lebonyolítási és működtetési kockázatok konkrét feltárása a fejlesztési döntéssel egyidejűleg

Felelős: Polgármester, Jegyző, Gazdálkodási Irodavezető, Jogi és igazgatási Irodavezető

6.) Gazdasági Társaságok

A közhasznú jogállást az új törvényi feltételeknek való megfelelés alapján 2014.május 31.-ig kezdeményezhette minden szervezet. A VTS Nonprofit kft nem folyamodott ezért a státuszért. Az ok, hogy ügyvédi állásfoglalást kértek ahhoz a felvetéshez, hogy a változás bejegyzés társasági szerződés módosítással jár, ami törzstőke emelést von maga után, jelenlegi szabályok szerint 3 millió Ft-ot jelent, amit a tulajdonosnak kell biztosítani.

Az ügyvéd szerint az akkori jogszabályi háttérrel figyelembe véve „igen” volt, ezért célszerűnek látszott az összes változást majd egyszerre bejegyeztetni.

javaslat a közhasznú státusz megszerzésére:

A közhasznú fokozatra pályázatoknál szükség lehet. Opcióként meg kellene vizsgálni, hogy milyen előnyökkel járhat a működés szempontjából, ha a TV-t működésre a tulajdonos önkormányzat átadja egy közhasznú státusszal rendelkező alapítványnak. Erre a gyakorlatban vannak jó példák.

Lényeges hangsúlyozni, hogy az önkormányzat számára ez a megoldás vagyonszétválással nem jár, a tulajdonosi jogokról nem mond le. Jogilag átadja üzemeltetésre egy szervezetnek a TV-t.

Gazdasági szempontból is lehet kedvezőbb hosszútávon ez a megoldás, hiszen az alapítvány működési céljai támogathatóak a „kívülállók” irányából is.

Ezek a célok a helyi és térségi televíziókat segítik. Pályázatok, támogatások építhetők rá és üzleti tevékenységgel is bővíthet a tevékenységi kör.

ÁSZ észrevételezte, hogy az önkormányzat kedvezőtlen anyagi helyzete ellenére „támogatás”, jogcímen utal havi rendszerességgel a TV részére.

Ennek a megoldása a „támogatás” jogcím helyett a „fizetett szolgáltatás. Az önkormányzat megrendeli a televíziós szolgáltatást és számla ellenében, havi rendszerességgel teljesít.

A szolgáltatást és annak értékét a két fél szerződésben szabályozza.

Reorganizációs feladat: a VTS Nonprofit Kft. támogatásának átalakítása, átszervezése.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: polgármester,

VTS Nonprofit Kft. Ügyvezetője

86/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő Testülete a 2014. június 24.-én ülésén az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a feladatracionalizálási javaslatot az előterjesztésben foglaltak alapján elfogadja.

Határidő: értelem szerint, folyamatos

Felelős: Gulyás László polgármester

87/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

- I. Füzesabony Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Füzesabonyi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatói pályázatát eredménytelennek nyilvánítja.
- II. Füzesabony Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Füzesabonyi Könyvtár és Közösségi Ház igazgatói feladataival 2014. augusztus 16-tól az újabb pályázattal kiválasztott vezető megbízásáig Bakóné Bircsár Ágnes könyvtárost bízta meg és ezzel egyidejűleg pályázatot ír ki az alábbi tartalommal:

Füzesabony Város Önkormányzat
Füzesabonyi Könyvtár és Közösségi Ház
3390 Füzesabony, Rákóczi út 52-54.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A§(1) bekezdése
alapján

pályázatot hirdet
Füzesabonyi Könyvtár és Közösségi Ház
Igazgató

munkakör
betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, 5 éves időtartamra szóló vezetői megbízás, 3 hónapos próbaidő kikötésével

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Heves megye, 3390 Füzesabony, Rákóczi út 52-54.

Vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozott időre szól. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23.§ alapján. 2014. szeptember 01 - 2019. augusztus 31.

Ellátandó feladatok, munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Az intézmény irányítási, ellenőrzési, munkáltatói feladatainak ellátása, alapító okirat szerinti feladatok ellátása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Szakirányú egyetemi végzettség és szakképzettség vagy nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga vagy főiskolai könyvtárosi képzettség.
- Szakmai gyakorlat a 150/1992(XI.20) Korm. rend. 6/B§ (1) bekezdés c. pontja és a (4) bekezdés szerint.
- Magyar állampolgárság
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség
- Az adott intézményben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg határozatlan időre szóló alkalmazás

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- részletes szakmai önéletrajz
- vezetési program a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- végzettségeket igazoló okiratok másolatai
- nyilatkozat arról, hogy az elbírálásban résztvevők megismerhetik a pályázati anyagot.
- eddigi munkaviszonyokról szóló igazolás

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2014. szeptember 01.

A pályázat benyújtásának határideje: A személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított harminc nap.

A pályázat elbírálásának határideje:

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a Kjt. 20/A § (6) és a 150/1992 (XI. 20.) 7§ (6) bekezdés alapján létrejött bizottság véleményezés után a végleges döntést Füzesabony Város Önkormányzat képviselő-testülete hozza meg, a benyújtási határidőt követően 30 napon belül.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

Füzesabony Város honlapja (www.fuzesabony.hu)

A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni a következő telefonszámon: 36/542-516 Antal Annamária közoktatási referensnél lehet.

A pályázat benyújtásának módja:

1. Postai úton, a pályázatnak Füzesabony Város Önkormányzat címére történő megküldésével (3390 Füzesabony, Rákóczi út 48.). Kérjük a borítékra feltüntetni a munkakör megnevezését: Füzesabonyi Könyvtár és Közösségi Ház igazgató
2. Személyesen Gulyás László polgármester úrnál lehet a (3390 Füzesabony, Rákóczi út 48.)

A pályázatot a pályázás eredménytelenné nyilvánítási jogát fenntartja.

A KÖZIGÁLLÁS publikálás időpontja:

Határidő: értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester

88/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

- I. Füzesabony Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Füzesabonyi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői pályázatát eredménytelennek nyilvánítja.
- II. Füzesabony Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Füzesabonyi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde óvodavezetői feladataival 2014. augusztus 16 - 2015. augusztus 15-ig Gulyás Piroskát bízta meg. Az óvodavezetői pályázatot legkésőbb 2015. március 31-ig meghirdeti.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester

89/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő Testülete megtárgyalta a Füzesabony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának ellenőrzéséről készült Állami Számvevőszéki jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal és értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester

Paczók András RNÖ elnöke

Hidvéginé Dr . Szigetvári Erika jegyző

Dr. Bán János aljegyző

Bényeiné Gombos Rita irodavezető

90/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. június 26-án megtartott ülésén megtárgyalta az előterjesztést és úgy határozott, hogy Füzesabony Város közrend-közbiztonsági helyzetéről a beszámolót elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester

**Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. június 26-i zárt ülésén hozott határozat**

91/2014. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az erre irányuló előterjesztést megtárgyalva akként határozott, hogy a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg. 10-09-029671, székhelye: 3390 Füzesabony, Rákóczi út 50., a továbbiakban: Társaság) egyedüli tagjaként hozzájárul ahhoz, hogy a Társaság Alapító Okirata módosításra kerüljön az alábbiak szerint:

1. A Társaság ügyeinek intézésére Molnárné Simon Edit (a.n.: Tasi Julianna) 3390 Füzesabony, Felszabadulás út 28/A. szám alatti lakos legyen jogosult. Molnárné Simon Edit ügyvezetői megbízatása 2014. július 1. napjától 2019. június 30. napjáig terjedő időtartamra szóljon.

2. A Társaság könyvvizsgálójának a VVA Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Cg. 10-09-024265, székhelye: 3351 Verpelét, Rákóczi u. 2/7.) könyvvizsgáló szervezet kerüljön megválasztásra. A könyvvizsgálói teendőket a szervezet képviselőjében Vitéz Zsolt (a.n.: Tusai Mária) 3351 Verpelét, Rákóczi u. 32. szám alatti lakos lássa el. A könyvvizsgáló szervezet megbízatása 2014. július 1. napjától 2019. június 30. napjáig terjedő időtartamra szóljon.

3. A Társaság ügyvezetésének ellenőrzése céljából létrehozott Felügyelő Bizottság tagjainak az alábbi személyek kerüljenek megválasztásra:
Balog Gábor (a.n.: Marót Mária) 3390 Füzesabony, Móricz Zs. út 24. szám alatti lakos
Józsa Ferenc (a.n.: Nagy Etelka) 3390 Füzesabony, Ifjúság út 15. szám alatti lakos
Szabó-Szűcs Judit (a.n.: Nagy Erzsébet Edit) 3390 Füzesabony Kodály Z. út 6. szám alatti lakos
A Felügyelő Bizottság tagjainak megbízatása 2014. július 1. napjától 2019. június 30. napjáig terjedő időtartamra szóljon.

4. Az 1-3. pontokban rögzítetteken túlmenően a Képviselő-testület felhatalmazza Gulyás László polgármestert, hogy Füzesabony Város Önkormányzatát, mint a Társaság egyedüli tagját képviselve a Társaság működésével összefüggő, további módosítások kapcsán teljes jogkörrel eljárjon, a szükséges jognyilatkozatokat a változások cégbírósági bejegyzése érdekében megtegye.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Gulyás László polgármester